

Grudziądz, dnia 03.08.2009 r.

Wyjaśnienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ dotyczącej postępowania: „**Przebudowa nawierzchni ul. Droga Mazowiecka na odcinku od ul. Szosa Toruńska do ul. Składowej wraz z budową oświetlenia w ul. Składowej**” na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2007r., Nr 223, poz. 1655 oraz z 2008 r. Nr 171, poz. 1058) Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1:

Proszę o zamieszczenie na stronie pliku z odpowiedziami na pytania z dnia 30.07.2009 w formacie PDF, ponieważ w tym formacie w którym jest obecnie nie da się do odczytać.

Odpowiedź:

Odpowiedzi (w formacie PDF i Word) zapisane są w ogólnie dostępnym programie do archiwizacji danych typu „zip”.

Pytanie 2:

W dokumentacji elektrycznej brak jest schematu szafki RO-1, proszę o zamieszczenie schematu bądź dokładnego zestawienia materiałowego co ma zawierać.

Odpowiedź:

Schemat szafki RO- 1 zamieszczony jest w projekcie wykonawczym branży elektrycznej.